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Rekonstrukce sportovní haly v Pet-
rovické ulici pokročila. Hotová je pře-
ložka teplovodu, vodovodní přípojka 
i dešťová a splašková kanalizace včet-
ně přečerpávací nádrže. Sokolovna 
má z větší části již oklepanou fasádu 
a  stavbaři začali pracovat na střeše 
budovy. Zesílí její konstrukci, prove-
dou výměnu krovů, místo hranatých 
vikýřů budou jejich boční strany oblé 
a  plech nahradí krytina z  pálených 
tašek. 

Nejvíc odvedené práce je ale vidět 
uvnitř stavby. „Provedené jsou mimo 
jiné hlavní rozvody vzduchotechniky, 
vody a kanalizace, ve třech podlažích 
také elektroinstalace. V přízemí je vše 
připraveno na sanaci celého objektu 
proti vlhkosti, což zahrnuje injektáž 
stěn, odkopy a  izolace základových 
konstrukcí, vnitřní sanační omítky 
a  hydroizolaci podlah,“ uvedl Pavel 
Andrle z  odboru investic a  správy 
majetku. Zhruba polovina původních 
dveří, která se po dohodě s památkáři 
renovuje, je v různých fázích opravy. 
„Na některých dveřích se stáří a vlhkost 
hodně podepsaly, takže se musí shnilé 
části vyřezávat a nahrazovat. Obnovou 
prochází také dřevěné dveřní zárubně,“ 
dodal Pavel Andrle. 

Jako u každé stavby staré téměř sto 
let musejí stavbaři „za pochodu“ řešit 

řadu komplikací, které projektant 
nepředvídal. V  průběhu bouracích 
prací se třeba ukázalo, že parketová 
podlaha ve velké tělocvičně leží na 
vyrovnávací vrstvě z  xylolitu. Pod-
klad z tohoto materiálu neumožňuje 
provést vyrovnání podlahové nerov-
nosti, která činí až sedm centimetrů, 
a ani na něj není možné položit plá-
novanou sportovní podlahu. Proto 
musel být xylolit z  celé plochy od-
straněn. Další problém představuje 
strop v malé tělocvičně. Poté, co z něj 
byla kvůli praskání odstraněna omít-
ka včetně rákosového podkladu, bylo 
zjištěno, že železobetonová stropní 
konstrukce se drolí a  praská.  „Mu-
seli jsme nechat odstranit dřevěnou 
konstrukci podhledu a strop podepřít. 
Nyní bude vypracován statický posu-
dek a  návrh řešení,“ upřesnil Pavel 
Andrle. 

Všechny dodatečné práce se pro-
jevují v  ceně rekonstrukce sokolov-
ny. Rada města v  polovině června 
schválila uzavření prvního dodatku 
ke smlouvě o  dílo, který se týká ne-
provedených prací a prací nad rámec 
smlouvy v  celkové výši 2,8 milionu 
korun. Cena tak stoupla na 54,3 mili-
onu korun bez DPH. Stavbu realizuje 
firma Agist, termín dokončení je sta-
noven na polovinu příštího roku. (dc)

Další z kamenů zmizelých (Stolper-
steine) přibyl v neděli 30. června do 
dlažby před domem na náměstí Hrdi-
nů 11. Stejně jako v minulých letech 
se tak stalo u příležitosti festivalu Faj-
ne léto po židovsku, který už počtvrté 
připravil Spolek U synagogy. Kámen 
je tentokrát věnován Paule Freiberger, 
jejíž jméno podobně jako u předcho-
zích kamenů vybral předseda spolku 
Jan Stejskal. „Dům, před který je ká-
men uložen, patřil její rodině. V  roce 
1925 ho nechal postavit její manžel 
JUDr. Emil Freiberger, který byl vý-
znamným krnovským advokátem. 
Zemřel ještě před válkou v  roce 1933 
a vdova Paula ve vile spolu s dcerou Li-
lly a synem Ernestem žila do října roku 
1938, než před nacisty odešli do Pra-
hy. V roce 1942 Paulu deportovali do 
koncentračního tábora Terezín, odkud 
byla převezena do koncentračního tá-
bora Osvětim, kde ji ve věku šedesáti 
let v lednu roku 1944 zavraždili nacis-
té,“ popisuje Jan Stejskal.

Osud dcery Lilly není znám, více 
informací se podařilo dohledat 
k  synu Ernestovi. Ten před nacisty 
v dubnu 1939 uprchl do Anglie, kde 
se už s  počeštělou variantou svého 
jména Arnošt Frýbor stal členem 
jednotek československého letectva. 
Sloužil jako zbrojíř zodpovědný za 

doplňování munice a  údržbu pa-
lubních zbraní a  po skončení války 
obdržel Československou vojen-
skou medaili za zásluhy II. stupně 
a  medaili za chrabrost. „Vzhledem 
k  nepříznivému poválečnému vývoji 
v  Československu se rozhodl zůstat 
v zahraničí a z Anglie pak odešel do 
Kanady, kde zemřel. Jednoduchý ná-
hrobek na hřbitově Anshe Sholom 
v  Hamiltonu je označen šesticípou 
Davidovou hvězdou a  textem Ernest 
Frybor, 1918–1998,“ doplňuje Jan 
Stejskal.

Stolpersteiny upomínají na osudy 
těch, kdo byli nacisty deportováni, 
vyhnáni, zavražděni nebo spáchali 
sebevraždu, a pokládány jsou po celé 
Evropě. Původně se jednalo o  pro-
jekt německého umělce  Güntera 
Demniga, který první kámen umís-
til v roce 1992 před radnicí v Kolíně 
nad Rýnem. Vypadal však tehdy ji-
nak než současné Stolpersteiny, které 
dnes mají podobu dlažební kostky 
s  mosazným povrchem. Vsazovány 
jsou do chodníku před domy obětí 
holokaustu a  nacistického režimu 
a toto umístění má nejen pietní, ale 
rovněž symbolický význam. „Aby 
si někdo kámen mohl přečíst, musí se 
před obětí sklonit,“ vysvětlil Günter 
Demnig.           Pokračování na straně 4

Na štítové stěně městského by-
tového domu na náměstí Hrdinů 
číslo 10 vznikla nástěnná malba 
„Strážkyně“ streetartové uměl-
kyně Nellidy. Jde o  jeden z pro-
jektů letošního participativního 
rozpočtu, díky němuž město 
realizuje nápady občanů. Projekt 
muralu předložila Zuzana Mate-
lová.                     Foto: Dita Círová

https://cs.wikipedia.org/wiki/Gunter_Demnig
https://cs.wikipedia.org/wiki/Gunter_Demnig
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kol%C3%ADn_nad_R%C3%BDnem
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kol%C3%ADn_nad_R%C3%BDnem
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Vymění i stoletý vodovod. Dosloužil
Město Krnov letos investuje do 

oprav a  budování vodovodů a  ka-
nalizací více než 11 milionů korun. 
„Hotová již je výměna kanalizační-
ho potrubí v Nerudově ulici, v úseku 
dlouhém 108 metrů od domu na 
adrese Nerudova 10 po křižovatku 
se Svatováclavskou ulicí, která stála 
1,8 milionu korun bez DPH. Před 
dokončením je výstavba první etapy 
splaškové kanalizace v Petrově dole 
o  délce 100 metrů,“ uvedl Zbyněk 
Moravec z odboru investic a správy 
majetku.

Stavební činnost momentálně 
probíhá v  ulici Boční, kde pra-
covníci Krnovských vodovodů 
a  kanalizací (KVAK) rekonstruují 
vodovod z  roku 1931 v  délce 350 
metrů, obnova bude stát 4,8 mili-
onu korun bez DPH. Práce zahr-
nují výkop, pokládku vodovodu 
z  litinových trub i osazení nových 
domovních uzávěrů a  potrvají do 
konce listopadu. Výměna potrubí 

je prováděna výkopem a  probíhá 
v krátkých úsecích, aby nedocháze-
lo k dopravním komplikacím.  

Na začátku července pak začnou 
práce na výměně kanalizace v Sei-
fertově ulici, v úseku mezi ulicemi 
Maxima Gorkého a  Karáskova. 
„Kanalizační řady v  současnosti 
vedou po obou stranách ulice. Stav 
řadu, který odvádí splašky z  domů 
na adresách Seifertova 25 až 35 a je 
napojen do řadu v  ulici Jiráskova, 
je velmi špatný až kritický, proto je 
navrženo jeho zrušení a  zakonzer-
vování cementopopílkovou směsí. 
Řad u  protějších domů pokračuje 
až k  ulici Karáskova, kde je  napo-
jen do větší sběrné stoky. Také jeho 
stav je možné hodnotit jako špatný, 
potrubí je však možno sanovat za 
použití bezvýkopové technologie,“ 
řekl jednatel KVAK Libor Staněk. 
Stavba za 3,7 milionu korun bez 
DPH  bude dokončena nejpozději 
v  září. „Poté proběhne v  této části 

Seifertovy ulice výměna asfaltového 
krytu. Aktuálně řešíme diagnostický 
průzkum komunikace pro stanovení 
rozsahu následného zásahu do pod-
kladních vrstev v  rámci realizace 
stavby,“ upřesnila vedoucí odboru 
investic a  správy majetku Klára 
Hazuchová.

Bezchybný provoz vodovodů 
a  kanalizací vyžaduje také opra-
vy vodojemů a  čerpacích stanic. 
V letošním roce proto dojde mimo 
běžné údržby, jež spočívá v každo-
ročním čištění komor ve vodoje-
mech, k  rekonstrukci technologie 
a  interiéru čerpací stanice pod le-
tištěm, která dále zahrnuje výměnu 
elektroinstalace a  osazení elektro-
nického zabezpečovacího systému. 
Oprava stanice vyjde na 826 tisíc 
korun bez DPH. „Další tři milio-
ny korun bude stát výměna plechů 
a  oprava střechy vyhnívací nádrže 
v areálu čistírny vod,“ uzavřel Libor 
Staněk.                                           (dc)

Krátce
Přibyly další 
kontejnery na kovy
Na 20 se zvýšil počet kontejnerů 
na kovový odpad na území města. 
Nově jsou šedé zvony umístěny na 
pěti místech, a  to v  ulici Sovova, 
u prodejny Billa v Albrechtické uli-
ci, v Krásných Loučkách, v Chomý-
ži a v ulici Družstevní. Rozmístění 
všech kontejnerů najdete v  mapě 
bit.ly/MapaKovy. Do těchto kon-
tejnerů patří: prázdné plechovky 
od nápojů a  konzerv, kovové tuby, 
alobal, kovové zátky, hřebíky, šroub-
ky, kancelářské sponky, hliníková 
víčka od jogurtů, víčka od zavařo-
vacích sklenic a další drobný odpad, 
na jehož obalu je označení FE, Al 
nebo číselný kód 40 a  41. Kovový 
odpad lze odevzdávat také ve sběr-
ných dvorech v  ulicích Opavská, 
Bruntálská a Karáskova.               (dc)
Prázdninové termíny 
forenzního značení 
Městská policie Krnov značí jízd-
ní kola, koloběžky a také invalidní 
vozíky a  podobné kompenzační 
pomůcky syntetickou DNA. Ozna-
čení mikrotečkami společně s  re-
gistrací v databázi a viditelnou ná-
lepkou působí jako prevence před 
zcizením označené věci. O  prázd-
ninách strážníci značení provádějí 
ve dnech 6., 9. a 17. července a 2., 
15., 23. a  26. srpna vždy od 8.30 
do 17.30 hodin. Zájemci si mu-
sejí termín rezervovat předem na 
dispečinku Městské policie Krnov, 
Žižkova 20, tel. 554 617 777 nebo 
554 617 455. Občané Krnova mají 
značení zdarma.                           (red)
Nominujte aktivní
seniorky a seniory 
U  příležitosti Mezinárodního dne 
seniorů se 1. října v Koncertní síni 
sv. Ducha uskuteční koncert, který 
bude pro občany seniorského věku 
pořádat město Krnov ve spolupráci 
s  Aktivem pro občanské záležitos-
ti. V jeho průběhu dojde k ocenění 
aktivních seniorek a  seniorů, kteří 
jsou známí svou neutuchající ener-
gií, již věnují svým koníčkům a prá-
ci pro druhé. Pokud znáte ve svém 
okolí někoho z řad seniorů, kdo je 
pro ostatní inspirací svým pozitiv-
ním přístupem k životu a ocenění si 
podle vás zaslouží, zašlete svůj ná-
vrh s krátkým odůvodněním nomi-
nace do 31. srpna na e-mail: apoz@
mukrnov.cz. Z nominací pak komi-
se vybere ty nejinspirativnější.  (dc)
Zkontrolujte si 
platby za odpad 
Do konce května měli obyvatelé 
Krnova povinnost uhradit místní 
poplatek za komunální odpad za 
první pololetí. Přestože už v  loň-
ském roce byl roční poplatek zvý-
šen z  540 na 780 korun, někteří 
občané ho stále hradí v  původní 
výši. Lidé, kteří platí poplatek tr-
valým příkazem, by si proto měli 
zkontrolovat, zda si částku v příka-
zu upravili. Do nepříjemné situace, 
kdy se ocitli na seznamu dlužníků, 
se dostali už teď ti, kteří zapomně-
li poplatek za komunální odpad 
zaplatit nejen v  loňském roce, ale 
i v roce 2022. Tehdy město přesta-
lo rozesílat předtištěné poštovní 
poukázky k  zaplacení místních 
poplatků.                                         (dc) 

Na koupališti finišuje
stavba nového bufetu

Do areálu koupaliště bude v pon-
dělí 8. července umístěna sestava 
z  kontejnerů, která nahradí zde-
molovaný starý bufet. Vznikne v  ní 
gastroprovoz přístupný nejen ná-
vštěvníkům plovárny, ale také kolem-
jdoucím. Ti budou mít k  dispozici 
rovněž veřejné toalety, jelikož jeden 
z kontejnerů bude sanitární. Kontej-
nery za 1,5 milionu korun bez DPH 
vyrobila společnost Cubespace.

Přestože základ nového bufetu 
bude už na místě, ke spuštění jeho 
provozu zatím nedojde. „Osazením 
kontejnerů stavební práce, které spočí-
valy ve vybudování základových patek, 
přípojek vody, elektřiny a  kanalizace 
a zpevněné plochy ve směru k bazénu, 
ještě nekončí. Od cyklostezky je hotová 
pouze štěrková vrstva, takže nás čekají 
terénní úpravy a také výstavba nového 
oplocení. A pořídit musíme ještě ven-
kovní mobiliář,“ uvedl Pavel Hanzel 
z odboru investic a správy majetku. 

Dobu pokračující stavební činnos-
ti v okolí kontejnerů využije nájemce 

bufetu k  dovybavení gastroprovozu 
a  získání potřebných povolení. Po-
kud vše půjde podle plánu, měl by 
stánek s  občerstvením otevřít ještě 
v  této koupací sezoně. V  provozu 
ale může být celoročně, což je sku-
tečnost, která přidala prostoru pro 
podnikání na atraktivitě a  promítla 
se do výše ročního nájmu. Ten činí 
261 600 korun. 

Výběr nájemce poprvé probíhal 
formou elektronické dražby nájem-
ného. Zájem projevili čtyři podnika-
telé, vzájemným přebíjením se dosta-
li na desetinásobek nejnižší možné 
nabídky. „S výsledky dražby jsme spo-
kojeni, ale na hodnocení potřebujeme 
více času. Až s  odstupem budeme 
moci vyhodnotit, zda to bylo správ-
né rozhodnutí a  elektronickou draž-
bu využijeme i  v  jiných případech,“ 
řekl starosta Tomáš Hradil a  dodal, 
že elektronická dražba je možnou 
náhradou za obálkovou metodu, 
kterou veřejnost vnímá jako symbol 
netransparentnosti.                          (dc) 

Pojmenujte 
participativní 
rozpočet

Psí park na SPC, Barevná zahrada 
u domova pro seniory nebo sportov-
ně relaxační zóna v  Chomýži. Tyto 
a další projekty vymysleli sami obča-
né. A jak došlo k jejich realizaci? Podali 
svůj návrh do participativního rozpoč-
tu a zvítězili v hlasování veřejnosti. 

Participativní rozpočet je jedním 
z  nástrojů, kterým město umožňuje 
občanům aktivně se zapojit do roz-
hodování, do čeho by mělo investo-
vat. Vyčlení určitou částku ze svého 
rozpočtu, v Krnově se již několik let 
jedná o jeden milion korun. Občané 
přijdou se svými nápady a  návrhy. 
A  opět občané prostřednictvím hla-
sování rozhodnou o  tom, které pro-
jekty se jim líbí nejvíce a které budou 
zrealizovány. Město by rádo, aby se 
jeho občané aktivně zapojovali, spo-
luvytvářeli a  zvelebovali prostor, ve 
kterém žijí. Participativní rozpočet je 
jednou z možností, jak dát občanům 
prostor pro jejich vlastní kreativitu 
a nápady na zlepšení.

Aby byl celý proces jasný a srozu-
mitelný každému, je třeba jej správně 
pojmenovat. Pojem „participativní 
rozpočet“ je špatně vyslovitelný, složi-
tý, úřednický. A proto se teď obracíme 
opět na vás – obyvatele města Krnova. 
Jak byste tuhle aktivitu pojmenovali? 
Hledáme název, který by ji stručně 
a  jednoduše vystihoval. Pomůžete 
nám? Napište nám svoje návrhy a my 
o těch nejčastějších a nejzajímavějších 
opět necháme hlasovat. Koho jiného 
než vás. Abyste si vy vybrali ten nej-
lepší název, protože vy jste ti, kterých 
se to týká.

Své návrhy na název participativní-
ho rozpočtu můžete posílat prostřed-
nictvím ankety, kterou najdete zde: 
bit.ly/nazevPaRo, do konce července. 
Hlasování o vítězném názvu proběh-
ne v září. Navrhovatele vítězného ná-
zvu odměníme dvěma vstupenkami 
do kina včetně občerstvení. Předem 
děkujeme.             Kristýna Kutálková, 

Radka Zdráhalová

Zahrada střediska volného času v sobotu 22. června opět patřila 
Řeckým dnům. Vystoupily folklorní soubory i oblíbená kapela Po-
seidon.            			              Foto: Tomáš Gaudek
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Práce znemožňují průjezd Seifertovou ulicí 
V pondělí 1. července byla v Sei-

fertově ulici zahájena úprava ulič-
ního prostoru včetně chodníků, 
která zahrnuje vybudování zvýšené 
plochy křižovatky s  ulicí Máchova 
a  zpomalovacích prahů v  místech 
napojení na ulice Albrechtická 
a  Maxima Gorkého. Součástí akce, 
jejímž cílem je zklidnění automobi-
lové dopravy v okolí Základní školy 
Janáčkovo náměstí, jsou i  změny 
dopravního značení v území vyme-
zeném ulicemi Albrechtická, Seifer-
tova, M. Gorkého a Rooseveltova. 

Stavební práce vyžadují úplnou 
uzavírku části Seifertovy ulice mezi 
ulicemi Albrechtická a  Maxima 
Gorkého. „Silniční správní úřad 

stanovil objízdnou trasu, která vede 
po ulicích I. P. Pavlova a Svatopluka 
Čecha. Vjezd do Seifertovy ulice je 
umožněn dopravní obsluze, kromě 
vozidel integrovaného záchranného 
systému tedy i místním obyvatelům, 
ale pouze z  ulice Maxima Gorkého. 
Jednosměrná komunikace na vý-
chodní straně Janáčkova náměstí 
bude po dobu stavby zaslepena a zo-
bousměrněna s  výjezdem po ulici 
Křižkovského ve směru do ulice Ma-
xima Gorkého,“ popsal přechodné 
dopravní řešení koordinátor měst-
ské mobility Michael Cestr. Přechod 
pro chodce a  přejezd pro cyklisty 
v  oblasti křižovatky ulic Seifertova 
a  Albrechtická je uzavřen s  vyzna-

čením obchozí trasy kolem pra-
covního místa přes ulici Seifertova. 
Pohyb chodců v prostoru staveniště 
v oblasti křížení s ulicemi Máchova 
a Maxima Gorkého je zajištěn.  

Autobusová zastávka MHD „Kr-
nov, Janáčkovo nám.“, kterou využí-
vají linky 801 a 805, nebude obslou-
žena po celou dobu realizace stavby. 
Nejbližší zastávkou je „Krnov, ne-
mocnice hl. brána“.

Kromě zpomalovacích prahů 
a vyvýšené křižovatky bude v loka-
litě vyznačeno či vybudováno přes 
70 parkovacích míst, přímo u  ško-
ly vzniknou čtyři nová místa K+R 
(kiss and ride), která budou sloužit 
pro krátkodobé zastavení – výstup 

a  nástup žáků. V  celé oblasti bude 
zavedena zóna 30. V uličce vedoucí 
kolem hlavních vchodů do obou pa-
vilonů školy již byla podle projektu 
zřízena plnohodnotná školní ulice 
s celodenním zákazem vjezdu všech 
motorových vozidel mimo zásobo-
vání, vozidel rezidentů a  zaměst-
nanců školy. S výjimkou Seifertovy 
ulice bude v  území zaveden jed-
nosměrný provoz pro auta, naopak 
cyklisté projedou oběma směry, ve 
všech ulicích totiž budou vyznačeny 
cykloobousměrky.

Stavbu za 3,5 milionu korun bez 
DPH realizuje společnost Berkastav, 
termín dokončení je ve smlouvě sta-
noven na 23. srpna.                         (dc)

Ve struktuře Městského úřadu 
v  Krnově v  loňském roce přibyla 
pracovní pozice s názvem koordi-
nátor městské mobility. Zastává ji 
Michael Cestr, který v  následují-
cím rozhovoru přiblíží, co je jeho 
náplní práce a jaké změny v oblas-
ti městské mobility Krnov čekají. 
Co obnáší pozice koordinátora 
městské mobility?

Hlavním cílem mé práce je 
koordinace projektů v oblasti do-
pravy tak, aby byly realizovány 
v  souladu s  Plánem udržitelné 
městské mobility města Krnova, 
který řeší komplexní rozvoj všech 
druhů dopravy ve městě. Usiluji 
o  to, aby v  každém projektu byly 
zohledněny zájmy a potřeby všech 
účastníků provozu. Každý druh 
dopravy si zaslouží svůj spraved-
livý prostor. 
Jaké jsou největší výzvy, kterým 
Krnov čelí v oblasti městské mo-
bility?

Největší výzvou do budoucna 
bude koncepční řešení parkování 
ve městě, protože počet aut ne-
ustále narůstá, ale ulice nejsou 
nafukovací. Další výzvou bude 
rozvoj elektromobility a  s  ním 
spojená nutnost vybudování do-
bíjecí infrastruktury – to bude 
zejména na sídlištích velmi ná-
ročný a  nákladný úkol. Jediným 
možným východiskem bude vý-
razné zvýšení podpory udržitel-
né, tedy především cyklistické 
a pěší dopravy. Jako město máme 
obrovskou výhodu, protože se dá 
odkudkoliv kamkoliv na kole do-
jet za pár minut, a to i díky službě 
sdílených kol. Na rozvoji bezpeč-
né cyklistické infrastruktury však 
musíme ještě zapracovat. 
Co chystáte pro zlepšení městské 
mobility?

V  krátkodobém horizontu se 
budeme zaměřovat zejména na 
propojení sítě cyklistické infra-
struktury pro plynulejší jízdu 
na kole – pomocí změn svislého 
a  vodorovného dopravního zna-
čení a drobných stavebních úprav. 
Postupně budeme také realizovat 
zklidnění dopravy v  obytných 
čtvrtích s  důrazem na bezpeč-
nost místních obyvatel. Pilotním 
projektem v  této oblasti je okolí 

základní školy na Janáčkově ná-
městí. Připravujeme také zvýšení 
počtu parkovacích míst tam, kde 
je parkování nejproblematičtěj-
ší. V  dlouhodobém horizontu se 
jedná o projekt Řeka ve městě (vý-
stavba náplavek, pěších a  cyklis-
tických stezek podél řeky) či o revi-
talizaci silničního průtahu městem 
po dostavbě západního obchvatu. 
Usilujeme také o  výrazné zlepšení 
dopravní dostupnosti Krnovska, 
především o modernizaci a elektri-
zaci železničních tratí.  
Můžete nám přiblížit některé 
konkrétní projekty, na kterých 
právě pracujete? 

V  oblasti cyklistické dopra-
vy právě pracuji na přípravě 
cyklopruhů na Říčním okruhu  
a v Revoluční ulici. S realizací za-

čneme na Říčním okruhu, kde již 
máme zpracovánu projektovou 
dokumentaci. Velkým tématem je 
příprava cyklostezky do průmy-
slové zóny a  drážní stezky Krnov 
– Hlubčice. V  obou případech 
řešíme složité majetkové pomě-
ry, ale snad se již brzy dostaneme 
k projektování. V oblasti hromad-
né dopravy jsem řešil zavedení 
cyklobusu z  Krnova na Ovčárnu, 
který je již v provozu, a především 
obnovení dálkové autobusové linky 
z Krnova do Brna. Pokud vše dobře 
dopadne, zahájí provoz v září. Co se 
týče parkování, tak nová parkovací 
místa vznikají při každé revitalizaci 
veřejného prostranství, například 
i  v  předprostoru před hřbitovem, 
desítky nových míst se připravují 
u nemocnice. Postupně také připra-

vujeme rekonstrukce místních ko-
munikací. Na Ježnické ulici, kterou 
město loni převzalo do svého ma-
jetku od kraje, právě probíhá zpra-
cování projektové dokumentace, 
která bude řešit nejen opravu komu-
nikace, ale také zklidnění dopravy, 
výstavbu nových chodníků a úpravu 
autobusových zastávek v návaznosti 
na rozvoj lokality Kabátův kopec. 
Jaká je vaše vize ideálního města 
z hlediska mobility?

Má vize vychází z  poznání, jak 
vypadá a  funguje veřejný prostor 
v  mnoha městech západní Evropy, 
především v Nizozemsku a Dánsku. 
Ulice jsou plné života a zeleně, děti 
se mohou po městě volně a  bez-
pečně pohybovat - jejich herním 
územím je ulice, nikoliv vymezená 
„katalogová“ hřiště. Lidé se ve městě 
pohybují především na kole, které je 
ve všech ohledech nejefektivnějším 
dopravním prostředkem. Pěší a cyk-
listé zároveň výrazně zlepšují lokální 
ekonomiku měst a  nezanedbatelný 
je i  vliv na zdraví, životní prostře-
dí, vztahy a  celkovou spokojenost 
obyvatel. Podle pyramidy mobility 
bychom největší pozornost při plá-
nování dopravních opatření měli 
věnovat pěší a  cyklistické dopravě 
a následně veřejné dopravě.  K této 
vizi budeme postupně směřovat 
i v Krnově.                                    (dc)

„Každý druh dopravy si zaslouží svůj prostor“

Plán udržitelné 
městské mobility 

je základním koncepčním 
rozvojovým dokumentem 

v oblasti dopravy. Prostudo-
vat si jej můžete na webu

bit.ly/pumm-krnov.

Pyramida mobility 
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V Krnově je nový
kámen zmizelých

Dobré srdce Krnova znovu pomůže a potěší

Ze zpráv 
městské policie

Ze zpráv 
městské policie

Pokračování ze strany 1
U  nás se k  projektu poprvé při-

pojila  Česká unie židovské mlá-
deže  v  roce  2008 usazením deseti 
kamenů na pražském Josefově a od 
té doby se s  nimi můžeme setkat 
v mnoha větších i menších městech 
po celé republice. 

„Iniciátorem pokládání pamět-
ních kamenů v  krnovských ulicích 
byl Pavel Kuča z  našeho spolku 
a  my chceme v  projektu pokračo-
vat i v dalších letech. Počet zdejších 
obětí holocaustu odhadujeme na 
zhruba 160 až 180 osob, což byla 
zhruba polovina celé předválečné 
židovské komunity. Procento pře-
živších je přitom v  Krnově vyšší 
než v  jiných, srovnatelných měs-
tech, protože zdejší Židé ve větší 
míře emigrovali před nacisty do 
Anglie, Francie, Švédska, Indie, se-
verní Afriky, USA, Kanady, Chile, 
Guatemaly či Austrálie a  dnes tak 
žijí potomci krnovské židovské ko-

munity po celém světě,“ vysvětluje 
Jan Stejskal s tím, že zatím nejlépe 
zpracoval téma krnovských obětí 
holocaustu historik Jakub Strýček, 
který je členem Spolku U synagogy.

A  jaká byla situace před válkou? 
Po staletí zde převažovalo německy 
hovořící obyvatelstvo převážně kato-
lického vyznání, od druhé poloviny 
19. století se však na hospodářském 
i  společenském vzestupu města za-
čali podílet rovněž příslušníci místní 
židovské komunity. „Jejich rodným 
jazykem byla také převážně němčina, 
ale výjimečně u  jednotlivců i čeština. 
Po vzniku Československé republiky 
v roce 1918 se postupně většina členů 
židovské komunity stala dvojjazyč-
nou, s dobrou znalostí němčiny i češti-
ny. Podíl obyvatel židovského vyznání 
na celkovém počtu obyvatel dosáhl 
maxima v podobě přibližně 4 procent 
kolem roku 1890, postupně klesal 
na zhruba 1,5 procenta před rokem 
1938,“ uzavírá Jan Stejskal.               (tg)

Už za necelý měsíc v  sobotu  
3. srpna od 15.00 hodin se uskuteční 
zábavné odpoledne konané v  rámci 
tradiční sbírky Dobré srdce Krnova. 
Její výtěžek bude tentokrát rovným 
dílem rozdělen mezi Lauru Kohout-
kovou a  Ivana Šimra, kteří oba trpí 
dětskou mozkovou obrnou i dalšími 
onemocněními. Po loňském roce, 
kdy se dobročinná akce výjimečně 
konala v  parku u  městských lázní, 
se letos vrátí do centra města, a malí 
i velcí návštěvníci se mohou těšit na 
odpoledne plné zábavy i  nejrůzněj-
ších atrakcí. „Chybět nebude hned ně-
kolik nafukovacích skákacích hradů, 
bublinová show nebo malování na ob-
ličej. Připraveno bude také divadélko 

pro děti, tvořivé dílničky a copánková-
ní, stejně jako pohádková knihovna či 
jízda na ponících, ale i další sportovní 
vyžití v podobě florbalové a fotbalové 
školičky nebo závodní dráhy šlapacích 
autíček. Potkat bude možné i nejrůz-
nější pohádkové postavičky, které se 
jistě rády vyfotí se všemi  případnými 
zájemci,“ vyjmenovává Jana Mojžíšo-
vá z MIKS Krnov, jenž má program 
charitativního odpoledne na starost, 
a  dodává, že na místě bude rovněž 
velké množství stánků nejen s cukro-
vinkami a zmrzlinou, ale i s osvěžují-
cími nápoji a dalšími skvělými pochu-
tinami. „Vše uzavře letní kino s projekcí 
snímku V  hlavě 2, která se uskuteční 
v zahradě kina Mír,“ doplňuje.

Samozřejmě nebudou chybět 
ani kasičky, do kterých se vloni 
během odpoledne podařilo vybrat 
21 539 korun. „S  celkovou částkou 
119 457 korun se jednalo o  ročník 
rekordní a budeme samozřejmě moc 
rádi, pokud se nám ho letos podaří 
překonat. Město Krnov už Lauře 
i Ivanovi přispělo 20 tisíci korunami 
a peníze je od 1. července do konce 
října možné posílat také na trans-
parentní bankovní účet číslo 123-
6587170267/0100 nebo je vložit do 
kasičky v  kanceláři 233, která se 
nachází v  hlavní budově radnice,“ 
uzavírá koordinátorka sbírky Blan-
ka Krištofíková z  odboru rozvoje 
města.                                                  (tg)

O  tom, že kolem Kabátova kopce je druhová početnost motýlů 
stejná jako v Národní přírodní rezervaci Rejvíz, se mohli přesvědčit 
účastníci komentované procházky. Na neděli 23. června ji připravi-
ly spolky Slezské odrůdy a Levrekův ostrov, které se o lokalitu sta-
rají. Na snímku je okáč bojínkový.                    Foto: Tomáš Gaudek

„Zařídit“ už se nestihli
Telefonické oznámení o  skupince 
osob, která z  oploceného areálu 
u lázní něco vynáší, přijal dispečer 
městské policie v pátek 14. června 
večer. Na místo proto vyslal hlídku, 
která zjistila, že za plotem se nachá-
zí párek bezdomovců, který se zde 
postupně „zařizuje“. Strážníci pro-
to dvojici vyzvali, aby místo opus-
tila a už se nevracela. 
Muže se podařilo včas najít
Zabránit tragédii se podařilo hlíd-
ce městské policie v  pondělí 10. 
června odpoledne, kdy se na ni při 
běžné kontrolní činnosti obrátila 
čtyřiačtyřicetiletá žena s  tím, že 
její o  dva roky starší manžel má 
psychické problémy a  ona se bojí 
o jeho život. Dále uvedla, že pozřel 
prášky, zapil je alkoholem a  odjel 
automobilem neznámo kam se slo-
vy, že se zabije. Strážníci ženu vzali 
do vozu a  vydali se hledat jejího 
partnera. Po nějaké době hlídka 
muže skutečně objevila a požádala 
jej o  vydání klíčů od vozu i  dvou 
nožů, které měl u  sebe. Následně 
s ním strážníci posečkali do příjez-
du rychlé záchranné služby, která si 
jej nezraněného převzala do péče.    
Cesty za nákupy s výhrůžkami
Opakovaně do úzkých se dostával 
třiašedesátiletý muž z  Hošťálkov, 
dojíždějící za nákupy do Krnova. 
Před jedním ze supermarketů se dle 
jeho slov na něj pravidelně obracel 
neznámý muž, který se dožadoval 
finanční hotovosti na autobus či 
jídlo, přičemž své naléhaní obvykle 
doprovázel výhrůžkami fyzickým 
násilím. V  pondělí 10. června už 
přespolnímu nakupujícímu došla 
trpělivost a  v  dopoledních hodi-
nách všechno oznámil městské 
policii. Službu konající strážník mu 
pak doporučil, že pokud se bude si-
tuace opakovat, má volat na linku 
156.                                                   (tg)

Pátrání po muži
v bílém bylo úspěšné
O  spolupráci při pátrání po pa-
chateli krádeže měděné rýny po-
žádali krnovské strážníky jejich 
kolegové z  Policie ČR v  pátek 21. 
června odpoledne. Hledaná osoba 
se měla pohybovat v  bílém oble-
čení na bílém kole, hlídka však při 
prohledávání ulic nikoho takové-
ho nespatřila. Mnohem úspěšnější 
byla v jedné z provozoven sběrných 
surovin, jejíž obsluha nedávnou 
přítomnost muže v bílém i s rýnou 
potvrdila, což strážníci oznámili 
republikovým kolegům. 
Strážníci pomohli
ženě a muži v nesnázích
Hned dvěma osobám s  náhlými 
zdravotními problémy pomohli 
strážníci během čtyřiadvaceti ho-
din. Nejprve si hlídka v  pondělí 
17. června před polednem všimla 
ženy, která upadla a  zranila se na 
hlavě. Ihned jí pomohli a  ošetřili, 
a protože na ni poblíž ve voze čekal 
manžel, doporučili jim vyšetření 
v  nemocnici. V  úterý 18. června 
dopoledne pak dispečer městské 
policie přijal telefonické oznámení 
o muži, který se nachází nedaleko 
služebny a  není schopen chůze. 
Strážníci se vydali na místo a zjisti-
li, že muž je silný cukrovkář, nevzal 
si inzulín a udělalo se mu nevolno. 
Strážníci přivolali rychlou záchran-
nou službu, která jej s podezřením 
na srdeční komplikace převzala do 
péče, a  následně informovali jeho 
manželku.                                       (tg)  

• 2+1, SPC K/50, byt č. 48 (9. pod-
laží). Výměra 61,74 m2, minimální 
nájemné 5 004 Kč, služby (1 oso-
ba) 2 370 Kč (+ 830 Kč každá další 
osoba), celkem 7 374 Kč/měsíc/1 
osoba. Platnost do 9. 7., řízení obál-
kovou metodou 10. 7. v 15.00 hodin, 
Hlavní náměstí 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Více informací zájemci najdou na 
webových stránkách města www.kr-
nov.cz a u Jaromíra Parmy (554 697 
444, jparma@mukrnov.cz).

• Technické služby Krnov nutně 
potřebují doplnit svůj tým o  ob-
sluhu křovinořezu. Pracovní úva-
zek: plný, do 30. 11. 2024. Nástup: 
ihned. Bližší informace podá Moj-
mír Lindovský (606 685 712).

Byt
k pronájmu

Volné místo

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A1_unie_%C5%BEidovsk%C3%A9_ml%C3%A1de%C5%BEe
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A1_unie_%C5%BEidovsk%C3%A9_ml%C3%A1de%C5%BEe
https://cs.wikipedia.org/wiki/2008
https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/123-6587170267
https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/123-6587170267
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Adresa: Revoluční 1160/55 (Rudolf-
strasse, později Hauptstrasse 55)
Stavitel: pravděpodobně Eduard 
Frank (1899)

Vila textilního obchodníka Eduar-
da Cerhaka plnila jak funkci domu 
obytného, tak obchodního. Svědčil 
o tom i reklamní panel, dříve umís-
těný na hřebenu střechy, s  nápisem 
Tuchhaus Eduard Cerhak.  

Podsklepená patrová budova pů-
dorysu písmena „L“ byla v  sever-
ní části koncipována jako rodinná 
vila. Celá stavba je směrem do ulic 
pojednaná velmi dekorativně, ale 
symetricky. V  nároží je umístěn 
vysoký pětiboký arkýř zakončený 
baňatou věžičkou. Fasády jsou na 
uličních stranách rozdělené římsa-
mi. Přízemí je zvýrazněno pásovým 
kvádrováním, rozbitým pouze okny. 
Zaklenutý hlavní vstup orámovaný 
jednoduchou šambránou je před-
staven dvoukřídlými vyřezávanými 
a  prosklenými dveřmi s  ozdobnou 
mříží a nadsvětlíkem. 

Patro s  kvádrovanými pilastry, 
zdobenými rostlinnými ornamen-
ty a  kartušemi (v  jedné z  nich je 
umístěn štukový letopočet 1898), je 
rozděleno na pole, do kterých jsou 
vloženy dvojice obloukových oken. 
Sedlová střecha byla zakončena oz-
dobnou mříží s reklamním panelem, 
krytina byla břidlicová, v současnosti 

je nahrazená falcovaným plechem. 
Viditelně oddělena od obytné vily je 
jižní část s uliční fasádou, která v pří-
zemí opakuje kvádrování, zaklenutá 
okna a vstupní dveře, ale v patře je již 
rozdělena pouze okny v zjednoduše-
né variantě šambrán. Dvorní fasády 
obou traktů jsou půdorysně odskoče-
né, jejich architektonické ztvárnění je 
zjednodušené. 

Interiér je značně zasažen mnoha 
pozdějšími úpravami. Nezměněná se 
zachovala schodišťová hala hlavního 

vstupu do vily s mramorovými scho-
dy, barevnou keramickou dlažbou 
na podestách a štukovými „zrcadly“ 
a  ornamenty na stěnách a  stropu. 
Z ní se vysokými dveřmi s nadsvět-
líkem vcházelo do haly s  hlavním 
trojramenným schodištěm do patra 
a vstupy do chodby a do jednotlivých 
místností. Vedle hlavního schodiště 
bylo umístěno služební schodiště. 

Ve dvoře, přístupném ze severu 
mřížovou bránou a  brankou, 
umístěnými mezi profilovanými 

sloupy, stály hospodářské objekty 
a  celou jižní část areálu vyplňovala 
zahrada s  parkovou úpravou. Dvůr 
byl od zahrady a  sousedů oddělen 
zdí se sloupy. Areál byl z  východu 
a jihu oplocen kovaným plotem mezi 
sloupky na zděné podezdívce. Vstup 
do přístavby byl umožněný mřížovou 
brankou mezi sloupky. 

Slezské vily 1880 - 1938 (od his-
torismu k moderní architektuře)

Krnovské domy s historií: Vila Eduarda Cerhaka

Křížovka:   Tip na výlet.  Severovýchodně od Města Albrechtic na samé hranici Česka s Polskem se nalézá unikátní (tajenka). V nadmořské výšce 527 metrů tu byla v roce 
2011 otevřena stavba, vzniklá propojením dvou nepoužívaných telekomunikačních věží. Je třeba vystoupat po 149 schodech a z jedné věže na druhou je možné přejít díky 
osmnáctimetrovému kovovému mostu. Z výšky 25 metrů se otevírají nádherné výhledy na Jeseníky, Krnov, Opavu, do Polska, ale také na Praděd nebo Lysou horu.
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Osudy majitelů a domu 
• Vilu nechal postavit obchod-
ník s  textilem Eduard Cerhak 
(? – 1923).
• Firma Eduard Cerhak byla 
nositelem titulu c. a  k. dvor-
ního dodavatele vlněných dek 
pro rakouskou armádu.
• Firma Tuchhaus Eduard Cer-
hak byla založena v  roce 1878 
v  Olomouci, později přenesla 
své sídlo do Krnova a pobočku 
udržovala ve Vídni.
• Po smrti zakladatele převzal 
firmu syn Felix Cerhak a vdova 
Auguste Cerhak.
• V  období socialismu ve vile 
sídlilo krajské ředitelství Se-
veromoravských státních lesů 
a dnes se v ní nachází nájemní 
byty a nebytové prostory.



4. 7. / čtvrtek
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál. Ve čtvr-
tém díle série byste nechtěli být 
v  Gruově kůži. Nejen že do jeho 
velké rodiny přibylo další dítě, kte-
ré mu brnká na nervy, ale z vězení 
uprchnul jeho nepřítel, který má 
na Grua a jeho rodinu velkou pifku 
(18.15).

ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál. Jedna z největších sportovních 
rivalit všech dob se odehrála mezi 
německou Audi a  italskou Lancií, 
přičemž k nejvyhrocenějšímu sou-
boji mezi oběma automobilkami 
došlo v roce 1983 během mistrov-
ství světa v rallye (20.30).
ARISTOKRATKA VE VARU – 
komedie ČR. Letní kino. Původní 
zájem návštěvníků zámku o kletbu 
komtesy Marie už netáhne jako 
dřív, což Marii vůbec nevadí – ale-
spoň má dostatek času na svého 
Maxe, šlechtice z vedlejšího zámku 
Hvězda (21.30).

5. 7. / pátek
KČT
VANDR – z  Dětřichova přes Slu-
nečnou a  Lomnici do Valšova, 
odjezd z  hlavního nádraží v  7.04 
hodin.
Smetanovy sady
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – Chill Out 
Party před gymnáziem (17.00).
Areál TJ Sokol Chomýž
BENÁTSKÁ NOC – hraje DJ Cha-
plin, občerstvení zajištěno (20.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (17.45).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (20.00).
MÁME PRACHY – komedie. Let-
ní kino. Je pravděpodobnější, že vás 
zasáhne meteorit, než že vyhrajete 
v loterii. Několika málo šťastlivcům 
se splněný sen změní v noční můru 
(21.30).

6. 7. / sobota
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v  českém znění. Babyjááák s  vý-
tvarnou dílnou (14.45).
HRABĚ MONTE CRISTO – dob-
rodružný v  českém znění. Velký 
sál. Mladý lodní důstojník Edmond 
Dantes zažívá nejšťastnější období 
života. Jeho úspěch ale vzbuzuje 
závist, on je ze dne na den bez sou-
du uvězněn v kobce pevnosti If bez 
naděje na propuštění (17.00).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (20.30).
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – 
horor. Letní kino. Mimozemšťané 
mající podobu obřího hmyzu dáva-
jí lidem najevo, že je otázkou času, 

kdy přestanou být pány tvorstva 
(21.30).
Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit 
(9.00 až 13.00).

7. 7. / neděle
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.45).
HRABĚ MONTE CRISTO – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál 
(17.00).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (20.30).

8. 7. / pondělí 
Kino Mír
HRABĚ MONTE CRISTO – dob-
rodružný v  českém znění. Velký sál 
(17.15).
ZÁVOD O  SLÁVU – drama. Velký 
sál (19.30).

9. 7. / úterý
Hlavní nádraží
LEGIOVLAK – unikátní expozice 
legionářských vagónů (8.00 až 18.00). 
Kino Mír
ZÁVOD O  SLÁVU – drama. Velký 
sál (18.00).
MOTORKÁŘI – drama. Velký sál. 
Kathy je tvrdohlavá holka, která si 
nikým nenechá kecat do života. Když 
v  baru, do kterého slušné holky ne-
chodí, narazí na mladého motorkáře 
Bennyho, jenž má podobnou krevní 
skupinu, okamžitě to mezi nimi začne 
jiskřit (20.30).

10. 7. / středa
Hlavní nádraží
LEGIOVLAK – unikátní expozice 
legionářských vagónů (8.00 až 18.00).
Kino Mír
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (18.00).
MOTORKÁŘI – drama. Velký sál 
(20.30).
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Letní kino (21.30).

11. 7. / čtvrtek
KČT
VANDR – prořezávání turistické 
trasy u  Města Albrechtic, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.48 hodin
Hlavní nádraží
LEGIOVLAK – unikátní expozi-
ce legionářských vagónů (8.00 až 
18.00).
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál. 
Světoznámý kocour, který nesnáší 
pondělky, miluje lasagne a nejraději 
by prospal život uvnitř v  pohodlí, 
se vydá ven do nepohody na velké 
dobrodružství (15.30).

VEZMI MĚ NA MĚSÍC – komedie. 
Velký sál. Snímek nahlížející do zá-

kulisí agentury NASA v  době pří-
prav historického přistání na Měsíci 
(17.45).
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY – 
drama ČR. Velký sál. Jak snadné je 
propadnout závislosti, jak těžké si ji 
připustit a pak se z ní dostat? Zápis-
ník alkoholičky je upřímnou filmo-
vou zpovědí abstinující alkoholičky 
a nemoralizujícím pohledem na to, 
jak pijí ženy (20.30).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – komedie. Letní kino. Ná-
vrat kultovních hrdinů s  nejnověj-
ším mixem akčních scén a  neko-
rektního humoru (21.30).

12. 7. / pátek
Hlavní nádraží
LEGIOVLAK – unikátní expozi-
ce legionářských vagónů (8.00 až 
18.00).
U Bauerova památníku
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupí 
Bosobos (18.00).
Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál 
(15.30).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (17.45).
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY – 
drama ČR. Velký sál (20.30).
BACK TO BLACK – životopisný. 
Letní kino. Amy Winehouse byla 
jedním z  největších pěveckých ta-
lentů 21. století. Mohla dokázat 
neuvěřitelné věci, ale nestihla to 
(21.30).

13. 7. / sobota
Hlavní nádraží
LEGIOVLAK – unikátní expozi-
ce legionářských vagónů (9.00 až 
19.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.15).
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY – dra-
ma ČR. Velký sál (17.30).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – komedie. 
Velký sál (20.00).
MAXXXINE – thriller. Letní kino. 
Slavná pornoherečka Maxine koneč-
ně dostává šanci prorazit v „normál-
ním“ filmu, jenže se jí do cesty připle-
te obávaný sériový vrah (21.30).

14. 7. / neděle
Hlavní nádraží
LEGIOVLAK – unikátní expozi-
ce legionářských vagónů (9.00 až 
19.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (15.15).
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY – 
drama ČR. Velký sál (17.30).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (20.00).

15. 7. / pondělí
Kino Mír
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (17.45).
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – 
horor. Velký sál (20.30).

16. 7. / úterý
Kino Mír
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (17.45).

TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – 
horor. Velký sál (20.30).

17. 7. / středa
Kino Mír
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (17.45).
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – 
horor. Velký sál (20.30).
KUNG FU PANDA 4 – animo-
vaný v  českém znění. Letní kino. 
V  dalším díle oblíbené série bude 
Po vybírat svého nástupce, baštit 
knedlíčky, bojovat s dosud nejmoc-
nějším protivníkem, ale hlavně… 
baštit knedlíčky (21.15).

18. 7. / čtvrtek
Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – nabídka 
nejen regionálních výrobců (9.00 
až 16.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (16.00).
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál. V  hlavě čerstvé 
teenagerky Riley se opět dějí velké 
věci - ve velícím centru probíhají 
neočekávané stavební práce, aby 
se sem vešli překvapiví noví hosté: 
zbrusu nové emoce (18.15).
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(20.30).
TWISTERS – akční. Letní kino. 
Bývalá lovkyně bouří Kate se opět 
vydává na otevřené pláně, aby 
otestovala nový převratný systém 
sledování bouří. Její cesty se zkříží 
s  Tylerem, který se vyžívá ve zve-
řejňování svých dobrodružství při 
honbě za nebezpečnými bouřkami 
(21.15).

19. 7. / pátek
U Bauerova památníku
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupí 
2G Band Mirka Schuberta (18.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (16.00).
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (18.15).
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(20.30).
STRÁŽCI – horor. Letní kino. 
Osmadvacetiletá umělkyně Mina 
zabloudí v rozlehlém lese v západ-
ním Irsku. Když najde úkryt, ocitá 
se se třemi cizinci, které každou 
noc pronásledují tajemné bytosti 
(21.15).

20. 7. / sobota
Areál TJ Sokol Chomýž
NORTH-EASTERN OPEN AIR 
TWELVE – to nejlepší z  metalové 
scény (14.00 až 1.00).
Flemmichova vila
FOLK V  ZAHRADĚ – vystoupení 
písničkáře Miroslava Palečka (17.00).
Kino Mír
LÉTO MALÝCH DOBRODRUŽ-
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STVÍ – naučte se vyrábět věci, kte-
ré maminky nerady vidí v domác-
nostech, jako jsou bublinoví hadi či 
různé slizy (14.00 až 17.00).
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.45).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(18.00).
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(20.30).
SLADKÝ ŽIVOT – komedie ČR. 
Letní kino. Mistr světa v  hokeji, 
který miluje krásné ženy a  auta, 
musí projít nečekanou životní 
zkouškou, aby nezklamal nové přá-
tele a rodinu (21.15).

21. 7. / neděle
Kino Mír
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.45).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(18.00).
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(20.30).

22. 7. / pondělí
Kino Mír
BLUE LOCK THE MOVE: EPI-
SODE NAGI – animovaný. Velký 
sál. Poté, co předvede svůj ohrom-
ný fotbalový talent, dostane Seishi-
ro pozvání do speciálního pro- 
jektu, kde se setkává s  útočníky 
z celé země (18.00).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(20.00).

23. 7. / úterý
Kino Mír
BLUE LOCK THE MOVE: EPI-
SODE NAGI – animovaný. Velký 
sál (18.00).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(20.00).

24. 7. / středa
Kino Mír
BLUE LOCK THE MOVE: EPI-
SODE NAGI – animovaný. Velký 
sál (18.00).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(20.00).
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Letní kino 
(21.15).

25. 7. / čtvrtek
Kino Mír
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Velký sál. Letos Florian odmítá 
strávit prázdniny bez své milované 
Lassie a udělá pro to cokoli. I kdyby 
to znamenalo vyměnit dovolenou 
na Kanárských ostrovech za léto na 
statku v Jižním Tyrolsku (15.15).
DEADPOOL & WOLVERINE 
– akční. Velký sál. Wolverine se 
zotavuje ze zranění, když se setká 
s  hláškujícím Deadpoolem a  spojí 
se, aby porazili společného nepří-
tele (17.15).

ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál. Na úpatí kopečku 
žije zahradník se svojí ženou, kte-

ří se starají o  malé zahradnictví. 
Jejich idylický život je narušen, 
když se do blízkého zámku stěhuje 
nový majitel, který se chystá koupit 
všechny okolní pozemky (20.00).
TANCUJ MATYLDO – drama 
ČR. Letní kino. Příběh úspěšného 
právníka a  jeho syna, jejichž mat-
ka a babička Matylda onemocněla 
Alzheimerovou chorobou (21.15).

26. 7. / pátek
KČT
VANDR – z Nýdku do Nýdku přes 
Malou a  Velkou Čantoryji, odjez 
z hlavního nádraží v 7.06 hodin.
U Bauerova památníku
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupí 
Praktik People (18.00). 
Kino Mír
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Velký sál (15.15).
DEADPOOL & WOLVERINE – 
akční. Velký sál (17.15).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Letní kino (21.15).

27. 7. / sobota
Kino Mír
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.15).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
DEADPOOL & WOLVERINE – 
akční. Velký sál (20.00).
TONDA, SLÁVKA A  KOUZEL-
NÉ SVĚTLO – animovaný ČR. 
Letní kino. Babyjááák s výtvarnou 
dílnou (19.00). Jedenáctiletý Ton-
da od narození svítí. Jeho možná 
až přespříliš starostliví rodiče se ho 
snaží držet doma, aby jej ochránili 
před vnějším světem. To se změní ve 
chvíli, kdy se do jednoho ze soused-
ních bytů nastěhuje Slávka (21.15).

28. 7. / neděle
Kino Mír
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál (15.15).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
DEADPOOL & WOLVERINE – 
akční. Velký sál (20.00).

29. 7. / pondělí
Kino Mír
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(17.30).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (20.00).

30. 7. / úterý
Kino Mír
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(17.30).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (20.00).

31. 7. / středa
Kino Mír
MAXXXINE – thriller. Velký sál 
(17.30).
VEZMI MĚ NA MĚSÍC – kome-
die. Velký sál (20.00).

1. 8. / čtvrtek
Kino Mír
HAROLD A  KOUZELNÁ PAS-
TELKA – animovaný v  českém 
znění. Velký sál. Dobrodruh Ha-
rold dokáže ve své kouzelné knize 
stvořit naprosto cokoliv prostě jen 

tím, že to nakreslí. Když vyroste 
a rozhodne se překreslit se ze strá-
nek knížky do reálného světa, zjiš-
ťuje, že toho o životě ve skutečnosti 
mnoho neví (15.00).
KOS – historický. Velký sál. Jaro 
1794, v  Polsku panuje neklid. Do 
země se vrací generál Tadeusz 
„Kos“ Kościuszko a plánuje mobi-
lizovat polskou šlechtu a  rolníky, 
aby vyvolal povstání proti Rusům 
(17.30).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).
DOKONALÉ DNY – drama. Letní 
kino. Hirajama pracuje jako uklí-
zeč toalet v  Tokiu. Žije spokoje-
ně ve své pečlivě sestavené rutině 
a volný čas tráví čtením knih, po-
slechem starých rockových kazet 
nebo focením na svůj analogový 
fotoaparát. Ze životní harmonie 
ho vyruší série nečekaných setká-
ní, která postupně odhaluje střípky 
z jeho minulosti (21.00).

2. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Červenohorského sed-
la přes Vřesovou studánku a  Toč-
ník do Bělé pod Pradědem, odjezd 
z hlavního nádraží v 7.05 hodin. 
Smetanovy sady
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – Chill Out 
Party před gymnáziem (17.00).
Kino Mír
HAROLD A  KOUZELNÁ PAS-
TELKA – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.00).
KOS – historický. Velký sál (17.30).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

3. 4. / sobota
Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit 
(9.00 až 13.00).
Cvilín
FEEL THE VIBE – party u  roz-
hledny (15.00 až 23.30).
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – cha-
ritativní odpoledne plné zábavy 
(15.00).
Kino Mír
HAROLD A  KOUZELNÁ PAS-
TELKA – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.00).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (17.45).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(20.00).
V HLAVĚ 2 – animovaný v českém 
znění. Letní kino (21.00).

4. 8. / neděle
Kino Mír
HAROLD A  KOUZELNÁ PAS-
TELKA – animovaný v  českém 
znění. Velký sál (15.00).
ZAHRADNÍKŮV ROK – komedie 
ČR. Velký sál (17.45).
TWISTERS – akční. Velký sál 
(20.00).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
GUSTAV AULEHLA – výstava ma-
pující život a  dílo významného kr-
novského fotografa je k vidění do 25. 
srpna.
FENOMÉN IGRÁČEK – putovní 
výstava připomínající legendární 
figurku, s níž si hrály děti již od 70. 
let minulého století nejen v Českoslo-
vensku, k vidění do 1. září.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k významným životním výročím kr-
novských osobností.

Lego Gallery
Obchodní dům
Stálá expozice otevřena od úterý do 
pátku od 10.00 do 18.00 hodin, v so-
botu od 9.00 do 12.00 hodin.

Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit, 
o  sobotách 6. července, 3. srpna, 7. 
září, 5. října, 2. listopadu a 7. prosince 
od 9.00 do 13.00 hodin. Více na čísle 
724 500 403.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a  vratnou zálohu. Více in-
formací v TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 8.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu a v neděli od 9.00 do 13.00 
hodin. 

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga, věž kostela sv. Mar-
tina, kostel sv. Benedikta. Poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné 
na Cvilíně je otevřen v pondělí až 
v pátek od 13.00 do 17.00, v sobo-
tu v 10.00 až 17.00 a v neděli 11.00 
až 17.00. Provozní doba rozhledny 
je denně od 10.00 do 18.00 hodin. 
Volně přístupné jsou zřícenina 
hradu Šelenburk a  rozhledna na 
Ježníku.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 korun v  Turis-
tickém informačním centru Krnov.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Koupaliště
www.tskrnov.cz
V případě hezkého počasí otevřeno 
od 9.00 do 19.00 hodin.

7www.infokrnov.cz

http://www.mikskrnov.cz/
http://www.infokrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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Deváťáci ocenění za výjimečný počin
Město Krnov při slavnostním 

předávání vysvědčení žákům 9. tříd 
ocenilo vybrané chlapce a  dívky 
za výjimečné počiny. Tato ocenění 
nejsou spojena jen se vzděláváním 
či výborným prospěchem, ale jsou 
udělována dětem, které se vyznačují 
výjimečnou aktivitou či přínosem 
pro školu i  komunitu nad rámec 
běžných povinností. Kromě těchto 
ocenění město obdarovalo všechny 
deváťáky vstupenkou na jeden den 
Krnovských hudebních slavností. 
Oceněni byli: 

ZŠ Dvořákův okruh
Josef Winkler
Po celou dobu školní docházky 

dosahoval výborných výsledků. Jeho 
průměrný prospěch se vždy pohy-
boval na úrovni výborný, což do-
kládá píli, pracovitost a intelektuální 
schopnosti. Aktivně se zapojoval do 
školních projektů i  různých soutěží 
a dosahoval skvělých výsledků.

Darja Šimůnková
Je známá svou cílevědomostí a vy-

sokou mírou zodpovědnosti. Během 
školní docházky se aktivně zapojova-
la do školních projektů a soutěží, kdy 
pomáhala nejen s  jejich organizací, 
ale starala se i  o  mladší spolužáky. 
Mimořádně se projevovala v  jazyce 
anglickém. 

Beáta Dobiášová
Oceněna byla za píli, vzornou do-

mácí přípravu i  vynikající výsledky 
po celou dobu studia. Úspěšně re-
prezentovala školu na olympiádách 
i  ve vědomostních a  sportovních 
soutěžích. Veliké poděkování jí patří 
za pomoc při pořádání školních akcí 
a šíření pozitivní nálady. 

Eliška Ocásková
Oceněna byla za píli, vzornou do-

mácí přípravu a vynikající výsledky. 
Rovněž se zasloužila o úspěšnou re-
prezentaci školy na olympiádách i ve 
vědomostních a  sportovních soutě-
žích. Poděkování jí náleží za pomoc 
při pořádání akcí a  výzdobě školy, 
kdy uplatnila svůj talent.

ZŠ Janáčkovo náměstí
Alexander Kovacs
Za úspěšnou reprezentaci města 

ve stolním tenise.
Tomáš Pospíšil
Za úspěšnou reprezentaci města 

ve stolním tenise.
Jan Beran 
Za úspěšnou reprezentaci města 

v  řecko-římském zápase a ve stol-
ním tenise.

Bořivoj Zdráhal
Za reprezentaci města v  rámci 

Dechového orchestru mladých Kr-
nov.

Anna Rybníčková
Za reprezentaci města v  rámci 

Dechového orchestru mladých Kr-
nov. 

Tadeáš Stříž
Za úspěšnou reprezentaci města 

na Mistrovství ČR v šachu.
Lukáš Suchý 
Za úspěšnou reprezentaci města 

v boxu a zisk titulu mistra ČR. 

ZŠ Smetanův okruh
Oliver Dimitru 
Vynikající, skromný, pracovitý 

a cílevědomý žák, který i díky těm-
to vlastnostem vybojoval titul mis-
tra České republiky v boxu. 

Tomáš Hlavatý
Výborných výsledků dosaho-

val nejen ve škole, ale i  coby hráč 
basketbalu. Účastnil se soutěží, tur-
najů i soustředění s cílem zdokona-
lovat se a  dosahovat co nejlepších 
výsledků.

Anna Moravcová
Po celou dobu studia dosahovala 

výborných výsledků a  reprezento-
vala školu na soutěžích i olympiá-
dách. Ve školním parlamentu spo-
lupořádala akce pro děti a  Krnov 
reprezentuje v tanečních soutěžích, 
ve kterých dosáhla mezinárodního 
úspěchu.

Terezie Závodníková
Po celou dobu studia vynika-

la svou činorodostí, kreativitou 
i  obětavostí. Dosáhla výborných 

studijních výsledků a  reprezen-
tovala školu na domácích a  me-
zinárodních soutěžích v psaní na 
počítačové klávesnici. Ve školním 
parlamentu spolupořádala akce 
pro děti.

ZŠ Žižkova
Jakub Bedri 
Vzorný žák s výborným prospě-

chem po celou školní docházku. 
Byl oporou třídnímu učiteli i  dal-
ším pedagogům. Reprezentoval 
na mnoha soutěžích i  olympiá-
dách, hlavně matematických.

Kaniak Michal 
Michal byl pracovitým žákem 

s velmi dobrými výsledky a  při-
cházel s vlastními nápady. Je ka-
marádský a  ochotný pomáhat, re-
prezentoval školu na sportovních 
a kulturních akcích. 

Klára Labašová
Je pracovitá, empatická dívka 

s vynikajícími studijními výsledky. 
V každé situaci projevuje pozitivní 
i přátelský přístup a vždy je ochot-
ná pomoci. Úspěšně reprezentova-
la školu v mnoha soutěžích a pat-
ří k  nejlepším autorům povídek 
v soutěži Moje místo organizované 
knihovnou. 

Laura Lášová
Je temperamentní, vtipná a  ko-

munikativní dívka. Kdykoliv někdo 
v  jejím okolí potřeboval pomoci, 
mohl se na ni obrátit. Její zálibou 
je sport, zejména atletika. Letos 
získala zlato ve skoku dalekém 
v  okresním kole Poháru rozhlasu. 
Školu reprezentovala v mnoha sou-
těžích. 

Tereza Stuchlíková
Lidé ji milují pro empatickou 

a  kamarádskou povahu, skvělý 
smysl pro humor i  schopnost na-
slouchat a  pomáhat. Je všestranně 
nadaná a  byla úspěšná v  mnoha 
soutěžích i olympiádách. Letos zís-
kala bronz v okresním kole Poháru 
rozhlasu v běhu na 800 metrů.               

Lenka Kumarci

Koníčkový 
den počtvrté

V neděli 16. června ve spolupráci 
se SVČ Krnov proběhl ve Stáji Lá-
ryšov čtvrtý Koníčkový den. Letos 
toho využily především malé děti, 
které u  nás jezdívají o  víkendech 
zážitkově, a  sešlo se 15 jezdících 
dětí a  25 členů stáje, kteří přišli 
s  dětmi u  koní pomáhat. Počasí 
nejdříve nepřálo, ale nikoho to ne-
odradilo, program jsme tomu však 
přizpůsobili. Děti si užily trenažér 
jízdy na koni, odpovídaly na kví-
zové otázky a  hrály hry. Když se 
počasí umoudřilo, tak si nazdobily 
koníky, cvičily voltiž, jezdily jízdu 
zručnosti a  zaběhly si zábavnou 
opičí dráhu. S  Janou Klekovou ze 
SVČ Krnov se uskutečnilo výtvarné 
tvoření s  tematikou koní a  děti si 
zkusily i malování na obličej. K jíd-
lu byly samé dobroty. Nikča vyrábě-
la legendární skvělé vafle s nutelou, 
šlehačkou a  jahodami, Jana s Ros-
ťou zařídili hromadu koláčků a na 
oběd byla pizza. Nechyběly nanuky, 
brambůrky a jako vždy neodolatel-
né špecle. Nezapomnělo se ani na 
zraněného Kelímka a rodiče na něj 
přispěli významnou měrou, moc 
děkujeme.                        Stáj Láryšov

Poslední květnový den jsme v zahradě MŠ Žižkova oslavili Den dětí 
v námořnickém stylu. Děti v doprovodu rodičů plnily zábavné úko-
ly a za ně pak získaly sladkou odměnu. Mohly si nechat namalovat 
masku na obličej nebo si dát výbornou zmrzlinu z Lichnova. Od-
poledne jsme si i přes nepřízeň počasí náramně užili. Rádi bychom 
poděkovali všem sponzorům, kteří akci podpořili, a to nejen rodi-
čům, ale i firmám Lacto Morava, Service Grex, VV Warisch, Bombus, 
Bidfood, Aspec krnovská pekárna a firmě Kofola.            MŠ Žižkova

K oslavě Dne dětí patří na gymnáziu oblíbený piknik. Letos byl na téma 
Barbie & Ken a konal se ve čtvrtek 6. června v parku, jenž byl vyzdo-
ben růžově a světlemodře. Od žáků primy po maturanty si všichni užili 
hudbu i hry a nechybělo ani taneční vystoupení či volba nejlepšího 
kostýmu. Atmosféra byla úžasná a sladkou tečkou byla zmrzlina, jež 
ladila barvou k pikniku. Děkujeme všem, kdo se podíleli na přípravě 
akce, která dává prostor užít si čas se spolužáky a učiteli i mimo třídu. 
Už nyní probíhají diskuze o tématu na příští rok.                   Hana Váňová
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V nemocnici mají k dispozici „sádru“ do vody
S letními prázdninami přišli s no-

vinkou lékaři krnovské nemocnice. 
Pacienti, kteří utrpěli zlomeninu 
a chystají odjezd na dovolenou, totiž 
nemusí přijít o letní koupání. Místo 
klasické sádry si totiž mohou připlatit 
za novou speciální fixaci Opencast, 
s níž je možné opakovaně chodit do 
vody, aniž by se porušila. Jedná se totiž 
o mřížku z karbonových vláken. „Ma-
teriál v podobě bílé mřížky stačí nahřát 
horkým vzduchem ve speciální „trou-
bě“, aby změknul a vytvaroval se přesně 
podle končetiny. Pacient se s  takovou 
fixací nemusí nijak omezovat při mytí, 
sprchování ani koupání. Většina vody 
mřížkou jen proteče a zbytek se snadno 
vysuší ručníkem nebo fénem. Opencast 
je zcela prodyšný, takže pokožka nebu-
de svědit. Jedná se o hygienické řešení 
a navíc zraněná končetina stále bude 
pod vizuální kontrolou. Nasazování 
nahřáté mřížky za pomoci plastových 
svorek zabere pár minut, sejmutí je 
stejně snadné a  rychlé,” představuje 

novinku ortoped krnovské nemocni-
ce Rostislav Kocián. 

V nemocnici jsou zatím k dispozi-

ci dvě varianty, které poslouží hlavně 
pacientům chirurgie a ortopedie. Jde 
o fixaci předloktí, která znehybní zá-

pěstí, a  vysokou fixaci, jež znehybní 
loket.  „Tato fixace má široké spektrum 
využití, ale primárně je určená na ne-
komplikované zlomeniny a podvrtnutí. 
Vhodnost aplikace vždy posoudí lékař,“ 
vysvětluje Rostislav Kocián s  tím, že 
konečné slovo bude mít pacient, je-
likož si musí za Opencast připlatit, 
protože fixace vhodná ke koupání je 
považována za nadstandard. „Krát-
ká fixace na zápěstí u  nás vyjde na  
2 500 korun a vysoká stojí 4 100 korun. 
Výhodou je, že pacient, který si fixaci 
koupí, ji může použít opakovaně. Po-
kud v budoucnu utrpí podobný úraz, 
může přijít do nemocnice s vlastní fixa-
cí, a my mu ji pouze nahřejeme a nasa-
díme. Nebo ji můžeme nasadit někomu 
jinému. Je snadné fixaci zkrátit nebo 
zmenšit, pokud si třeba první zlomeni-
nu vyléčil dospělý a druhou si má léčit 
dítě. Fixace se dá snadno poupravit 
i v případě, když se během léčby objeví 
či splaskne otok,“ doplňuje Rostislav 
Kocián.                                               (red)

V Krnově bude mít
zastávku Legiovlak

Olomouc 
prozkoumali 
hmatem 

Miliony 
na cyklostezky

V  železniční stanici Krnov bude  
mít od úterý 9. do neděle 14. čer-
vence zastávku pojízdné muzeum 
Legiovlak. Jedná se o  unikátní sou-
pravu čtrnácti opravených vozů, kte-
ré představují věrnou repliku legio-
nářského vlaku, v němž žili a bojovali 
příslušníci naší zahraniční armády 
v Rusku v letech 1918 až 1920. „Ko-
leje České republiky brázdíme s naším 
pojízdným muzeem desátým rokem 
a cílem je připomenout nejen zásad-
ní historické zásluhy československých 
legionářů na vzniku našeho státu, ale 
také boje Čechů a  Slováků po boku 
Spojenců ve druhé světové válce, stejně 
jako současnou úlohu Armády Čes-
ké republiky doma i  v  zahraničních 
operacích,“ vysvětlují členové Čes-
koslovenské obce legionářské, která 
v zakoupila třináct vyřazených histo-
rických vagonů. „Jeden z plošinových 

vozů nám dlouhodobě zapůjčily České 
dráhy, kovářský vagon opravila a vě-
novala Nadácia Milana Rastislava 
Štefánika s Klubom historickej techni-
ky RD Zvolen, čímž se Legiovlak stal 
československým,“ doplňují. 

Pro co největší přiblížení podo-
by legionářských vlaků a  životních 
podmínek, bojové činnosti a  zvyk-
lostí legionářů byly vybrány pro 
rekonstrukci nejčastěji používané 
vozy. Vlak se proto skládá z  polní 
pošty, těplušky, plukovní prodej-
ny a  z  ubytovacího, krejčovského, 
zdravotního, štábního, velitelského, 
obrněného, filmového a  dvou plo-
šinových vozů. Legiovlak bude pří-
stupný bezplatně a  otevírací doba 
je ve všední dny od 8.00 do 18.00 
hodin, o víkendech od 9.00 do 19.00 
hodin. Více informací se zájemci do-
zví na stránkách legiovlak.cz.       (red) 

Na  pondělí 17. června SONS 
Bruntál připravil pro 25 členů pozná-
vací zájezd do Olomouce. Jako prv-
ní navštívili Rozárium a  smyslovou 
zahradu. Už na začátku je přivítala 
omamná vůně růží a  pan Malaska 
je informoval, že je zde na ploše 3,5 
hektaru přes tři tisíce keřů tří stovek 
domácích i  světových odrůd.  Ná-
sledovala prohlídka zahrady smyslů 
určené pro nevidomé a  slabozraké, 
jejímž cílem je poskytnout zajímavé 
smyslové, hmatové, čichové i slucho-
vé zážitky, přičemž jí dominuje zá-
hon zhruba osmi desítek druhů bylin 
s bezbariérovým přístupem a znače-
ním v  Braillově písmu. Následoval 
oběd a pak komentovaná prohlídka 
Klášterního Hradiska v  Olomouci. 
Pro všechny bylo překvapením, jaká 
krásná národní kulturní památka se 
nachází v  Olomouci. Jako posled-
ní se uskutečnila prohlídka radni-
ce, v níž se nachází haptický model 
z  lipového dřeva, který znázorňuje 
historickou budovu olomoucké rad-
nice, a  také detailní model sloupu 
Nejsvětější Trojice, který však není ze 
dřeva. Před budovou je také umístěn 
bronzový model města, který členo-
vé také prozkoumali hmatem. Zájezd 
byl finančně podpořen z  rozpočtu 
města Krnova. Počasí bylo slunečné, 
po celou dobu panovala příjemná at-
mosféra a členové se už těší na další 
výlet.                      Lenka Štěpaníková

Moravskoslezský kraj dlouho-
době podporuje cykloturistiku na 
svém území. Přispívá na budování 
i  projektování cyklostezek, jejich 
opravy i  doplňkovou infrastruk-
turu. Cyklisté tak mají k dispozici 
kvalitní a bezpečné stezky, ale také 
odpočívky, informační tabule či 
lavičky a  odpadkové koše. V  kraj-
ském rozpočtu je pro tento a příští 
rok pro tuto oblast připraveno 20,5 
milionu korun.  

„O  krajské peníze na rozvoj cyk-
loturistiky si mohou požádat města, 
obce nebo svazky obcí. Máme pro ně 
v  rozpočtu alokováno dvacet a  půl 
milionu korun. O podporu si mohou 
stále požádat, a  to až do září příš-
tího roku. Zatím krajští zastupitelé 
rozdělili čtvrtinu těchto prostředků. 
Celkem 5,2 milionu korun získalo 
10 žadatelů, jsou mezi nimi napří-
klad města Bohumín a Nový Jičín,“ 
uvedla náměstkyně hejtmana Šárka 
Šimoňáková.

Aktuální dotační program na-
vazuje na předchozí, jež byl taktéž 
na dva roky. V letech 2022 až 2023 
podpořil kraj rozvoj cyklostezek 
téměř 28 miliony korun. Schvále-
no bylo 33 projektů, z  toho 21 na 
vytvoření projektové dokumentace 
a 12 na samotnou výstavbu cyklo-
stezek. „Letos na jaře byla z tohoto 
minulého programu otevřena napří-
klad cyklostezka z  Dolní Moravice 
přes Malou Štáhli do Velké Štáhle. 
Vede přes úchvatné meandry řeky 
Moravice s  bohatým břehovým 
porostem. Kraj na ni přispěl 1,2 
milionu korun. Dalším příkladem 
předešlé podpory může být úsek 
cyklostezky v  Nošovicích, taktéž 
zprovozněný toto jaro. Z  krajského 
rozpočtu na něj šlo 1,5 milionu ko-
run. Cykloturistika je v  posledních 
letech stále oblíbenější, proto chceme 
na území regionu nabízet kvalitní, 
atraktivní a  bezpečnou infrastruk-
turu, která bude lákat i  cyklisty 
z  jiných koutů republiky,“ uzavřela 
Šárka Šimoňáková.                    (red)

Vyprodané divadlo v pátek 14. června večer aplaudovalo všem, kdo vy-
stoupili na tradiční přehlídce zájmových útvarů SVČ Krnov s názvem Od 
srdce k srdci.                                                                              Foto: Hana Otlíková
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Krátce
Folk v zahradě 
s Miroslavem Palečkem
V rámci tradiční letní akce nazvané 
Folk v zahradě se tentokrát v sobotu 
20. července představí Miroslav Pa-
leček s  poctou Jaroslavu Seifertovi 
nazvanou Písně domova. Na básní-
kovu počest písničkář zhudebnil se-
dmnáct jeho básní, které si mohou 
posluchači vyslechnout v  zahradě 
Flemmichovy vily od 17.00 hodin. 
Jedná se o  posluchačsky silný sou-
bor skladeb trvajících obvykle mezi 
dvěma a třemi minutami, zazpívaný 
s  odpovídající pokorou i  přáním 
Seiferta oslavit.                                 (tg) 

Projekce s výtvarnou
dílnou pro nejmenší diváky
Babyjááák se jmenuje program, 
který krnovské kino připravuje pro 
děti od tří let. Jedná se o projekce 
vybraných filmů, na něž navazuje 
výtvarná dílna, která se podle po-
časí koná v  zahradě či ve vestibu-
lu. Akci s kinem připravuje režisér 
Tomáš Klein a výtvarnice Kristýna 
Khinová, kteří na první prázdnino-
vý měsíc chystají dvě setkání. V so-
botu 6. července od 14.45 do 18.00 
hodin to bude projekce snímku Já, 
padouch 4, přičemž výtvarná dílna 
se uskuteční po promítání. V sobo-
tu 27. července se bude konat od 
19.00 do 20.00 hodin před projekcí 
snímku Tonda, Slávka a  kouzelné 
světlo.                                               (tg)

Změny v provozní 
době knihovny o prázdninách
Od začátku letních prázdnin až do 
jejich závěru došlo v hlavní budově 
městské knihovny v Soukenické uli-
ci ke změně provozní doby. Do kon-
ce srpna tak bude v pondělí, v úterý, 
ve čtvrtek a v pátek otevřeno od 8.30 
do 12.00 a  od 13.00 do 17.00 ho-
din, přičemž k uzavřeným středám 
přibyly také soboty. Provozní doba 
pobočky v Kostelci je po celé prázd-
niny beze změn, podobně jako v Ji-
ráskově ulici, ale s výjimkou v podo-
bě uzavření od 12. do 30. srpna.  (tg)  

E-audioknihy
nově
v knihovně

Se začátkem prázdnin přišla kr-
novská knihovna s  letním dárkem 
pro své čtenáře a  uživatele v  po-
době rozšíření nabídky elektronic-
kých dokumentů. Půjčování elek-
tronických knih je v  ní možné už 
od roku 2015, nyní však tuto službu 
rozšířila o  půjčování elektronic-
kých audioknih. Do nabídky digi-
tálního fondu knihovny tak k  17 
tisícům e-knih přibylo dalších 450 
titulů e-audioknih nejrůznějších 
žánrů, a to pro dětské i dospělé čte-
náře. „Tímto krokem reflektujeme 
naši snahu o  neustálou aktualizaci 
a  modernizaci nabízených služeb 
a  samozřejmě také poptávku, kte-
rá na zavedení možnosti půjčování 
audioknih ze strany našich čtenářů 
zaznívala. Začínáme s první várkou 
audioknih v  elektronické podobě, 
která je v rozsahu 450 titulů od dět-
ské literatury, přes historické romá-
ny, detektivky či romány pro ženy až 
po klasiku. Do budoucna by se měla 
nabídka ještě dále rozšiřovat,“ říká 
ředitel knihovny Jakub Mruz.

Pro využití této služby je nutné, 
aby byl zájemce registrovaným uži-
vatelem knihovny a vlastnil chytré 
zařízení. „Kdokoliv chce využít této 
služby, musí mít ve svém chytrém 
zařízení nainstalovanou aplika-
ci Palmknihy, ve které se všechny 
eVýpůjčky sdružují. Zároveň tam 
musí mít vytvořený účet se stejnou 
e-mailovou adresou jako v  knihov-
ně. V našem katalogu si poté vybere 
titul, o  který má zájem, a  po při-
hlášení si jej po několika málo klik-
nutích vypůjčí. V tuto chvíli si naši 
čtenáři mohou půjčit až čtyři tituly 
v  různém poměru e-knih a  e-au-
dioknih. Výhodou eVýpůjček je, že 
u nich čtenáři nemusí hlídat výpůjč-
ní dobu, všechny tituly se po uplynu-
tí 31 dní od vypůjčení automaticky 
vrátí,“ doplňuje Jakub Mruz s tím, 
že informace k nové službě najdou 
zájemci na www.knihkrnov.cz.  (tg)

Festival opět nabídne to nejlepší z metalové scény 

Prázdniny jsou tady
a s nimi i Páááátečky

Po dvanácté se v sobotu 20. červen-
ce od 14.00 hodin uskuteční metalový 
North - Eastern Open Air, podruhé to 
bude v areálu TJ Sokol Chomýž. 

„Festival letos nabídne to nejlepší 
z  domácí metalové scény. Nejblíže 
to budou mít opavští L.D.G.C., kte-
ří v  rámci propagace alba Statistický 
údaj nabídnou mix crossoveru a rap 
metalu. Ostravskou metalovou scé-
nu zastoupí ostřílení a  jako žiletka 
ostří Khatano, kteří povstali z  pope-
la a  znovu šíří hardcoreovou zkázu. 
Naopak do vod melodického death 
metalu se vnoříme s brněnskými Van-
guard, kteří už několik let brázdí česká 
i zahraniční pódia,“ říká organizátor 
festivalu Radan Kostovský, jenž opět 
vystoupí s tartarO:s. 

„Téměř domácí jsou groove meta-
loví Apathy Again z blízkého Sádku. 
Ti předvedou dokonale seřízený stroj 
s  ověřenými hity, se zbrusu novými 
songy i s baskytaristou,“ doplňuje Ra-
dan Kostovský a přidává další kapely. 

„Veterány  předchozích ročníků jsou 
železnobrodští DWTK, kteří pobaví 
řádnou porcí crossoveru a  zároveň 
představí posilu v  podobě druhého 

zpěváka. Do hlubin death metalu pro-
niknou brněnští Fatality a závěr bude 
patřit zahraničnímu hostovi, ukrajin-
ským Space of Variations. Ti hráli už 

na mnoha českých festivalech a velmi 
zdařile se jim daří namíchat vyvá-
žený koktejl s  dostatkem agresivity 
i melodií, doplněný o lehčí ethno prv-
ky a  elektroniku,“ přibližuje Radan 
Kostovský s tím, že v samém závěru 
nebude chybět tradiční loterie s věc-
nými cenami nejen hudebního rázu. 

„Přijďte se pobavit, uvolnit i  na-
dechnout svěžího vzduchu, či si poklá-
bosit s přáteli, zapařit na kapely a dát 
si něco dobrého. Musíte si udělat ra-
dost. Vstupné 300 korun je na dnešní 
poměry dobrou cenou, jež nezruinuje 
žádnou domácnost. Děkujeme pro-
to za neutuchající finanční podporu 
městu Krnovu i sponzorům a partne-
rům, zkrátka všem, kteří nám festival 
pomáhají tvořit a jakkoliv nás podpo-
rují, vážíme si toho,“ uzavírá Radan 
Kostovský. 

Více informací na  www.facebook.
com/northeasternopenair, www.
northeastern.webnode.cz a  www.
bandzone.cz/legendoftartaros.       (tg)

S letními prázdninami se po roce 
vrací oblíbené Naše páááátečky, kdy 
se ve Smetanových sadech a u Baue-
rova památníku uskuteční řada zají-
mavých akcí. Už 5. července to v par-
ku před gymnáziem bude osvědčená 
Chill Out Party, jejíž návštěvníci se 
od 17.00 hodin mohou těšit nejen 
na hudební produkci v  podání DJ 
Muflona, ale také na mobilní lano-
vé centrum pro děti i  bohatý výběr 
nápojů a dobrot. O týden později se 
u Bauerova památníku v 18.00 hodin 
představí skupina Bosobos se svým 
dixie-popem. Na stejném místě a ve 
stejném čase 19. července vystoupí 
2G Band Mirka Schuberta, v  je-
hož podání posluchače čeká jazzové 
pohlazení, a  opět u  Bauerova pa-
mátníku, ale tentokrát 26. července 
v 18.00 hodin, nestárnoucí české hity 
zahrají Praktik People. O  páteční 
dávku zábavy nepřijdou Krnované 
ani druhý prázdninový měsíc, kdy 
se 2. srpna v 17.00 hodin do parku 

vrátí Chill Out Party. Následně 
se Naše páááátečky zase přemístí 
k Bauerovu památníku, kde nejpr-
ve 9. srpna od 18.00 hodin vystoupí 
ostravští písničkáři hrající pod ná-
zvem Acustrio. O  týden později se 
na stejném místě představí jazzový 
soubor Jirkovi andílci a  poslední 
z  Našich Páááátečků bude u  Baue-
rova památníku 23. srpna od 18.00 
hodin patřit kytarové dvojici Vojta 
Šňupárek a  Mario Šerapovič, kteří 
vystoupí  s  melodiemi světových le-
gend, jako jsou například Sting nebo 
Erik Clapton.

„Červencové hudební akce jsou 
realizovány v  rámci česko-polského 
projektu Dotkni se kultury, reg. č. proj. 
P.010.04.0028, v  rámci Fondu ma-
lých projektů z finančních prostředků 
INTERREG ČESKO-POLSKO 2021-
2027,“ doplňuje informace Jana Moj-
žíšová z  Městského informačního 
a  kulturního střediska Krnov, které 
Naše Páááátečky připravuje.           (tg)

V pondělí 17. a v úterý 18. června na pozvání městské knihovny 
do Krnova zavítal festival Oko do světa, konaný u příležitosti výročí 
25 let od založení nakladatelství Baobab. Kromě autorských čtení 
a workshopů nabídl i setkání s francouzským ilustrátorem Blexbo-
lexem, jenž pro veřejnost připravil výtvarnou dílnu ve Smetano-
vých sadech.                                                               Foto: Tomáš Gaudek 

Ani letos nemohou chybět domácí tartarO:s.     Foto: Archiv skupiny

http://www.knihkrnov.cz
https://www.facebook.com/northeasternopenair
https://www.facebook.com/northeasternopenair
http://www.northeastern.webnode.cz
http://www.northeastern.webnode.cz
http://www.bandzone.cz/legendoftartaros
http://www.bandzone.cz/legendoftartaros
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Krátce
Říhová je dvojnásobnou mistryní
Od čtvrtka 13. do neděle 16. června 
se v Ústí nad Labem konalo Mistrov-
ství ČR v plavání, jehož se zúčastnila 
také „naše“ Barbora Říhová, aktuál-
ně hostující v Kometě Brno. Vynika-
jícími výkony vybojovala hned dva 
mistrovské tituly, a to na tratích 100 
a 200 metrů motýlek, a přidala stří-
bro ve smíšené polohové štafetě na 
4 x 100 metrů, kde také zastoupila 
motýlkový úsek. Gratulace patří i je-
jímu trenérovi Jaromíru Říhovi. 

Plavecký klub Krnov 

Boxeři v MMA lize obstáli 
Box Club Krnov není pouze o boxu, 
ale jeho svěřenci se účastní rov-
něž MMA ligy s  pravidly IMMAF 
a  asociace CSMMA. Pod vedením 
předsedy Karla Langera se tak dva-
krát zúčastnili moravskoslezské ligy 
v Ostravě, a to 27. dubna a 25. května. 
Oddíl reprezentovalo šest jeho členů. 
Jaroslav Hais vyhrál na RNC (škrce-
ní zezadu), Nikolas Čtvrtečka podle 
pravidel K1 uspěl na body, stejně 
jako Daniel Švec, Adam Staněk pro-
hrál na body a  Nikolas Grigoriadis 
s Dominikem Matějkou prohráli na 
RNC. V dalším kole za oddíl nastou-
pilo sedm bojovníků. Matyáš Halíř 
prohrál na techniku armtriangle, Ro-
bin Haluška zvítězil na body, Tomáš 
Kaduch neuspěl na body, Dominik 
Matějka tentokrát podle pravidel K1 
prohrál na body, Josef Martínek vy-
hrál na armtriangle, Nikolas Čtvrteč-
ka podle pravidel K1 těsně prohrál na 
body a Adam Staněk byl bez soupeře. 
Vzhledem k tomu, že kluci nastupo-
vali ke svým prvním zápasům, před-
vedli výkony, za které se v žádném 
případě nemusí stydět. 

Box Club Krnov

Starosta 
poděkoval
sportovcům
za reprezentaci

Celkem třináct úspěšných 
sportovců bylo ve středu 12. červ-
na pozváno na krnovskou radni-
ci, aby jim starosta Tomáš Hradil 
mohl pogratulovat k  medailím, 
které vybojovali na vrcholných 
sportovních akcích. 

Starosta se setkal s členy oddílu 
silového trojboje TJ Lokomotiva 
Krnov, kteří naše město zviditel-
nili jednak na mistrovstvích Čes-
ké republiky v klasickém silovém 
trojboji a v mrtvém tahu. Alexan-
dr Novotný na MČR v klasickém 
trojboji vybojoval dvě bronzo-
vé medaile: v  celkovém pořadí 
všech disciplín a  v  mrtvém tahu. 
Z MČR v mrtvém tahu si přivezl 
Štěpán Jedelský zlato a David Petr 
bronz. 

Pozvání obdrželo také deset bo-
xerek a boxerů z Box Clubu Krnov, 
kteří vybojovali medaile na nedáv-
ném Otevřeném mistrovství České 
republiky v  boxu konaném v  Kr-
nově. Přišli držitelé zlatých medai-
lí: Katrin Ivanovová, Lukáš Suchý, 
Brian Pompa, Oliver Dimitriu. 
Dále sportovci, kteří vyboxovali 
stříbro: Miroslav Jelen, Silvie Pa-
ličková, Olexandr Vorobiev a  Lea 
Havelková. A  také Samuel Dimit-
riu, který získal bronz. Zlatý Štefan 
Kotlar a stříbrná Ester Dvorská se 
dostavit nemohli. 

Starosta Krnova všem přítom-
ným sportovcům poděkoval za 
skvělou reprezentaci našeho měs-
ta a  popřál jim mnoho dalších 
nejen sportovních úspěchů.  (red)

Wolfram prověřil
nejen fyzickou kondici

Závod pro běžce i chodce a jejich čtyřnohé parťáky

Školní hřiště ZŠ Žižkova patři-
lo v  úterý 11. června oblastnímu 
kolu branně vědomostní soutěže 
Wolfram 2024, kterého se zúčastni-
la čtyřčlenná družstva z  Krnovska, 
Bruntálska a  Opavska. Čekala je 
střelba ze vzduchovky, silový trojboj 
či hod granátem, absolvovali i drá-
hu bojovníka, běh a  vědomostní 
test. Nejlepší tři postoupila do kraj-
ské soutěže, která se v  říjnu usku-
teční ve Vojenském výcvikovém 
prostoru Libavá. Z Krnova to budou 
dva týmy - jeden ze ZŠ Janáčkovo 
náměstí (Michael F., Ema H., Jakub 
Ch., Ondřej K.), který zvítězil, dru-
hý ze ZŠ Dvořákův okruh (Štěpán 
V., Alex M., Marek N. a Viktorie Z.), 
který se umístil třetí.  

Již sedmý ročník připravilo Kraj-
ské vojenské velitelství Ostrava 
spolu s  Moravskoslezským krajem. 
Soutěž se koná se na počest para-
šutistů skupiny Wolfram, kteří byli 
vysazeni na území Protektorátu 
Čechy a  Morava během 2. světové 
války, a také jako podpora projektu 
POKOS (příprava občanů k obraně 
státu). „O přípravu občanů k obraně 
státu evidujeme v Moravskoslezském 
kraji velký zájem. Během letošního 
roku jsme na ostravském velitelství 
proškolili téměř 50 pedagogů, dále 
jsme absolvovali deset projektových 
dnů na základních a  středních ško-
lách a na branný závod Wolfram za-
slalo přihlášku 120 škol,“ sdělil ředi-
tel Krajského vojenského velitelství 
Ostrava plukovník Jaroslav Medek.

Podle armády učitelé nechtějí 
podcenit přípravu na závod a s žáky 
se chystají i  s  tříměsíčním předsti-

hem, někteří dokonce zavedli celo-
roční kroužek k závodu. Náročnost 
disciplín navíc vyžaduje dobrou ko-
ordinaci kapitána, u některých pře-
kážek si zase soutěžící musí rozvrh-
nout síly a určit, který člen může pro 
tým získat nejvíce bodů, takže spo-
lupráce je základem.                    (red)

V  sobotu 28. září se uskuteč-
ní druhý ročník závodu Cvilín-
ský canicross. Ten je určený pro 
všechny běžce i  chodce, kteří 
chtějí prohloubit svůj vztah se 
svým čtyřnohým parťákem. Re-
gistrovat se je možné už nyní na 
stránkách www.canicrosscvilin.
cz, na kterých se zájemci dozví 
také další informace k závodu. 

„Účastníci si mohou vybrat ze 
dvou tras. Short měří 19 kilome-
trů, převýšení je 425 metrů a  ča-
sový limit pro zdolání jsou čtyři 
hodiny. Mini má sedm kilometrů 
s  převýšením 209 metrů a  časový 
limit jsou dvě hodiny,“ přibližuje 
organizátorka závodu Daniela 
Holubová s tím, že do 31. červen-
ce je registrace za zvýhodněnou 
cenu 350 korun, od 1. srpna do 
20. září účastníky vyjde na 449 
korun. „V  registraci je zahrnuta 
startovací karta, itinerář, mapa 
trasy, občerstvení v průběhu závo-
du Short, účast v  tombole, dárek 

pro vás i vašeho čtyřnohého parťá-
ka v cíli a parkování zdarma,“ do-
plňuje.

Osoby mladší 15 let se Cvilín-
ského canicrossu mohou zúčastnit 
pouze v doprovodu osoby starší 18 
let. Osoby starší 15 let, které však 
nedosahují věku 18 let, se závodu 
mohou účastnit jen v  doprovodu 
osoby starší 18 let nebo s  písem-
ným souhlasem zákonných zá-
stupců. Věkové omezení platí také 
pro psy, kteří v den konání závodu 
musí mít alespoň 18 měsíců. Pso-
vod absolvuje  trasu se psem na 
postroji nebo na vodítku a pobíhání 
psů na volno bude potrestáno diskva-
lifikací. „V kategorii Short je pak nutná 
povinná výbava, která zahrnuje lahev 
s vodou pro závodníka, misku a lahev 
s vodou pro psa, lékárničku s obvazem, 
obinadlem, náplastmi s  polštářkem 
a  izotermickou fólií, dvě botičky pro 
každého psa, nabitý telefon  a  chybět 
nesmí ani průkaz pojištěnce,“ dodává 
Daniela Holubová.                              (tg)

Jedna z  disciplín branné 
soutěže.     Foto: Dita Círová

Vloni se závod konal poprvé.                                         Foto: Dita Círová

http://www.canicrosscvilin.cz
http://www.canicrosscvilin.cz


Odběrové místo v SZZ Krnov, přízemí budovy A v areálu nemocnice

DARUJ KREV, DARUJ ŽIVOT
NeZApomíNej dArovAt Krev i v létě A STAŇ SE DÁRCEM KRVE A PLAZMY

více informací o dárcovství krve  
na bezplatné infolince: 800 800 127

nebo na webových stránkách: www.snopava.cz
www.transfuznispolecnost.cz/darci-krve-casto-kladene

Už teď vám děkují

pacienti a tým 

HTO Slezské 

nemocnice 

v Opavě

Bezpříspěvkový dárce krve  
za každý odběr získá:
•	 den volna z práce, ze školy,..
•	 stravenku v hodnotě 100,-
•	 příspěvek na dopravu
•	 možnost odpočtu z daní
•	 občerstvení zdarma
•	 prvodárci zjistí svou krevní skupinu
•	 drobný dárek 
•	 skvělý pocit z dobrého skutku

Za 4 odběry krve nebo 
8 odběrů plazmy získáte:
•	 vyšetření krve na tuky,  

cukry, vápník a hořčík
•	 preventivní eKG vyšetření 
•	 výdej 1 dávky očkovací vakcíny 

proti klíšťové encefalitidě
•	 vyšetření krve na pSA  

(vyšetření nádorového markeru 
rakoviny prostaty - doporučeno 
u mužů nad 45 let)

Sledujte nás:

Vaše rozhodnutí  

může zachránit  

lidský život.  

vítáme  

i prvodárce!


